Términos y condiciones 

El Portal de Empleo Tigre no se hará responsable en el caso de que los datos no sean completados. Es de exclusiva responsabilidad del postulante mantener completos y actualizados tanto datos personales, como educativos y experiencia laboral.

Cuando una propuesta coincida con el perfil registrado, el equipo de intermediación laboral se comunicará  por los medios de contacto registrados en el sistema con el postulante para informar de la propuesta en base al registro que haya realizado en su propuesta laboral. 

Sólo con expresa autorización del postulante, ya sea por vía  telefónica o por mail, se derivará a la empresa su CV. Luego de esta derivación, será la empresa la responsable de comunicarse con el candidato para acordar una entrevista laboral. Quedando el servicio de intermediación laboral del Municipio de Tigre aguardando la devolución de la empresa en el tiempo estipulado. 

En caso de no haber avances en la propuesta por parte de la empresa, sus datos quedan activos en el Portal de Empleo para futuras búsquedas laborales, hasta que el postulante defina lo contrario. 




